
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prepis 

zvukovej nahrávky 

 

 

 

Tento dokument obsahuje automaticky generovaný prepis 

zvukovej nahrávky, zaznamenanej počas zasadnutia                                         

Súdnej rady Slovenskej republiky.  

 

Prepis bol vytvorený pomocou špecializovaného softvéru  na rozpoznávanie 

reči. Napriek vysokej presnosti tejto technológie sa v texte môžu vyskytnúť 

drobné nepresnosti alebo chyby. 

 

Uvedený prepis slúži výlučne na informačné účely a nenahrádza oficiálnu 

zápisnicu a zvukový záznam zo zasadnutia Súdnej rady Slovenskej republiky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Rečník 1  

Pokračujeme bodom 20, a to je návrh predsedu Krajského súdu v Bratislave na dočasné 

pridelenie Agnes Nagyovej, sudkyne Okresného súdu Komárno na výkon funkcie sudcu  

na Krajský súd v Bratislave. Uveďte prosím, do zasadacej miestnosti pani kolegyňu Agnes 

Nagyovú.  

Dobrý deň, vítam vás. Na zasadnutí Súdnej rady. V podstate sa u nás predseda Krajského 

súdu v Bratislave navrhol podľa §  12 zákona o sudkoch v záujme zabezpečenia riadneho 

chodu súdnictva na občianskoprávnom kolégiu Krajského súdu v Bratislave dočasne prideliť 

Agnes Nagyovú, sudkyňu Okresného súdu Komárno, na výkopu výkon funkcie sudcu  

na Krajský súd v Bratislave na obdobie od 1. Apríla 2 0 2 6 do 3 1. Marca 2 0 2 8 Sudkyňa 

udelila súhlas s dočasným pridelením, predsedníčka Okresného súdu Komárno súhlasí  

s dočasným pridelením, sudcovská rada Okresného súdu Komárno vyjadruje súhlas  

s dočasným pridelením, občianskoprávne kolégium Krajského súdu v Bratislave súhlasí  

s dočasným pridelením, sudcovská rada Krajského súdu v Bratislave nemá námietky  

k do dočasnému prideleniu ani kolegyňa. Chceli by ste nám na úvod niečo povedať?  

Rečník 10  

Ďakujem za slovo. Držím sa svojho motivačného listu, ktorý som poslala na Krajský súd  

v Bratislave, takže v krátkosti by som len toľko chcela uviesť, že teda funkciu sudkyne 

vykonávam od roku 2 0 17. Začínala som na Okresnom súde Bratislava 1, následne Mestský 

súd Bratislava 4 do roku 2 0 2 4, kde som vykonávala civilnú agendu, aktuálne pôsobím  

na Okresnom súde Komárno, síce je v trestnoprávnej agende, ale civilné právo považujem  

za svoju takú prirodzenú špecializáciu, ku ktorému by som sa chcela vrátiť a teda pevne 

verím, že by som aj mohla byť prínosom pre Krajský súd v Bratislave, keďže mám za to,  

že poznajú moju rozhodovaciu činnosť.  

Rečník 1  

Ďakujem, otváram rozpravu. A ešte pružine.  

Rečník 6  

Dobrý deň. Ja som robila pani kolegyni odvolačku, keď robila na ešte Okresnom súde 

Bratislava 1 a z tejto pozície viem potvrdiť to, čo povedala pani kolegyňa, že si myslím,  

že bude prínosom pri dočasnom pridelení na Odvolací súd, pretože jej rozhodnutia boli naozaj 

na vysokej úrovni a nespomínam si, že by sme jej nejaké v senáte rozhodnutie vôbec zrušili. 

Takže vám držím palce, ak teda budete dočasne pridelená.  

Rečník 10  

Ďakujem, ďakujem do rozpravy sa nikto neprihlásil, ukončujem rozpravu a predkladám návrh 

uznesenia Súdna rada Slovenskej republiky po prerokovaní návrhu predsedu Krajského súdu 

v Bratislave na dočasné pridelenie Agnes Nagyovej, sudkyni Okresného súdu Komárno  

na výkon funkcie sudcu na Krajský súd v Bratislave, dočasne prideľuje Agnes Nagyovú, 

sudkyňu Okresného súdu Komárno na výkon funkcie sudcu na Krajský súd v Bratislave  

na obdobie od 1. Apríla 2 0 2 6 do 3 1. Marca 2 0 2 8. Hlasujme, prosím, teraz.  



Rečník 1  

Ďakujem. Hlasovalo všetkých 14 prítomných členov Súdnej rady.  

Za hlasovalo 14, proti nebol nikto, nezdržal sa nikto, uznesenie bolo prijaté. Držíme palce.  

 


